

Более 4 тонн макулатуры собрали в рамках акции Green Project SibFU

В Сибирском федеральном университете подвели итоги осеннего сбора в рамках традиционной акции Green Project SibFU. Со всех площадок было собрано более 4,5 тонн макулатуры, 21,5 кг батареек и около 10 кг пластика. Участниками акции на протяжении трёх пятниц — 7, 14 и 21 октября — стали студенты, сотрудники университета и учащиеся пяти общеобразовательных учреждений города.



Наибольшее количество макулатуры — 523,6 кг принесла сотрудник кафедры экономики Торгово-экономического института Надежда Логинова. Она получит в подарок электронную книгу.

Среди школ первое место завоевала школа № 2, собравшая 650 кг за два дня.

Помимо этого, присоединились к акции следующие школы:

- лицей № 28, 62 кг;
- гимназия № 15, 282 кг;
- школа № 24, 250 кг;
- гимназия № 4, 50 кг макулатуры, 10 кг пластика, 5 кг батареек.

Напомним, сотрудники СФУ могут принять участие в акции Green Project SibFU и сдать макулатуру в любое время года. Для этого необходимо [заполнить заявку](#). После её заполнения с вами свяжутся активисты Волонтёрского центра СФУ и организуют вынос макулатуры из любого корпуса университета.

Следующая акция Green Project SibFU пройдёт в апреле 2017 года.

[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 28 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17873>